

Dezvoltatorul belgian de spatii logistice WDP primeste un împrumut de 250 mil. € de la BEI

Banca Europeana de Investitii (BEI) acorda dezvoltatorului belgian Warehouses De Pauw (WDP), care construiește și închiriaza spatii logistice în Europa, un împrumut în valoare de 250 milioane euro pentru a instala panouri solare pe acoperisuri și pentru a mari numărul de stații de încărcare a vehiculelor electrice pentru chiriasi.

Potrivit unui comunicat al institutiei bancare europene, durata împrumutului este de maximum zece ani, iar fondurile vor fi directionate catre centrele de logistica WDP existente, în principal din Belgia, Țările de Jos și România.

Creditul face parte din contributia BEI la planul REPowerEU de a pune capăt dependentei Europei de importurile de combustibili fosili. De asemenea, va reduce amprenta de carbon a WDP și a clientilor săi.

Noile panouri solare vor genera până la 350 gigawati-ora (GWh) de electricitate regenerabilă anual, destul pentru a acoperi consumul a 150 000 de persoane din Europa, precizează BEI. O parte semnificativă a acestei electricități se va utiliza la fața locului, iar îmbunătățirile energetice vor crește valoarea cladirilor.

"Astfel de împrumuturi reprezintă un câștig pentru clima, dar și pentru independența energetică a Europei. Acest proiect mărește producția de energie regenerabilă, contribuind la renunțarea la combustibilii fosili și la reducerea dependentei UE de importurile de energie", a declarat vicepreședintele BEI Thomas Ostros, citat în comunicat.

La rândul său, directorul financiar al WDP, Mickael Van den Hauwe, a declarat că această finanțare va susține creșterea investițiilor în energie curată în Europa de Vest și în România. "Mai mult, este o recunoaștere a misiunii noastre de a consolida lanțul de aprovizionare al clienților noștri printr-o infrastructură de energie regenerabilă, precum și a eforturilor noastre legate de mobilitatea electrică și de decarbonizare a lanțului de aprovizionare", a mai spus Mickael Van den Hauwe.

Banca Europeana de Investitii (BEI) este institutia de creditare pe termen lung a Uniunii Europene deținută de statele membre ale acesteia. Institutia finanțează investiții solide care contribuie la obiectivele politicilor UE. Proiectele BEI consolidează competitivitatea, stimulează inovarea, promovează dezvoltarea durabilă, consolidează coeziunea socială și teritorială și sprijină o tranziție corectă și rapidă către neutralitatea climatică. Toate proiectele finanțate de Grupul BEI sunt în conformitate cu Acordul de la Paris privind schimbările climatice.